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-สำเนา-

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ครั้งแรก  
วันพุธ  ที่  13  พฤศจิกายน  2556   ตั้งแต่เวลา  09.๐๐ น.   เป็นต้นไป 
ณ  ห้องประชุมโรงเรียนมัธยมหลวงพ่อคูณ  ปริสุทโธ
******************************************

เริ่มประชุมเวลา  09.๐๐ น.


ก่อนเข้าระเบียบวาระการประชุม

นายอำเภอด่านขุนทด จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย
นายสิทธิเดช  วิระชัย


เรียนท่านนายอำเภอด่านขุนทด  ท่านท้องถิ่นอำเภอด่านขุนทด  
ปลัดอบต.
ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงครั้งแรก         ขอเรียนเชิญ  ท่านนายอำเภอด่านขุนทด  กล่าวเปิดประชุมในครั้งนี้และมอบนโยบายกับท่านสมาชิกทุกท่าน
นายศักดิ์สิทธิ์  สกุลลิขเรศสีมา 

สวัสดีท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ

นายอำเภอด่านขุนทด
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ถือเป็นโอกาสอันดียิ่งที่ได้กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ครั้งแรก 


ขอให้ท่านสมาชิกรู้บทบาทหน้าที่ของตนเอง  ว่ามีอะไรบ้าง สามารถดำเนินการเองได้หรือไม่หรือต้องส่งต่อให้ใคร   หากมีเรื่องร้องเรียนจากชาวบ้านให้รับเรื่องไว้ก่อนแล้วพิจารณาว่าอยู่ในอำนาจหน้าที่ของเราหรือไม่ หากอยู่ในอำนาจแต่เกินกำลังสามารถส่งให้หน่วยงานอื่นได้ ถ้าไม่อยู่ในอำนาจหน้าที่ก็สามารถประสานให้หน่วยงานอื่นรับเรื่องต่อได้      เรื่องนี้เป็นเรื่องที่สำคัญเมื่ออาสาชาวบ้านมาแล้วก็ต้องรับใช้ชาวบ้านให้เต็มที่      ต้องรู้จักวัดความพึงพอใจ วัดความรู้สึกของชาวบ้านที่มีต่อเรา ซึ่งเป็นการทำงานแบบสมัยใหม่


การที่เราจะทำงานให้ดีและรู้จักหน้าที่ของเรา ควรจัดให้มีการอบรมอย่างต่อเนื่อง หน้าที่ของสภาคืออะไร   กฎหมายกำหนดไว้ 3 อย่างหลัก ๆ คือ 
1) เห็นชอบร่างแผนพัฒนา เช่น การที่  อบต.จะทำสิ่งใดต้องมีโครงการอยู่ในแผน  หากไม่มีก็ไม่สามารถกระทำได้ 
2) ออกกฎหมาย มีหน้าที่ออกกฎหมาย ซึ่งกฎหมายสูงสุดคือรัฐธรรมนูญ รองมาคือพระราชบัญญัติ และพระราชกำหนด ส่วนท้องถิ่นคือกฎหมายท้องถิ่นที่บังคับใช้เฉพาะเขตท้องถิ่น ได้แก่ข้อบัญญัติ อบต.  ประกาศใช้ในเขต อบต.นั้น ๆ ทั้งนี้การออกกฎหมาย  สมาชิกสภาต้องพิจารณาให้ดี กฎหมายที่ออกเป็นประจำทุกปีคือข้อบัญญัติงบประมาณประจำปี นั้นคือกฎหมายท้องถิ่น ฝ่ายบริหารจะทำสิ่งใด หรือจะนำเงินงบประมาณไปใช้อะไร  ต้องผ่านสภา 
3) กำกับดูแลฝ่ายบริหาร คือนายก   ฝ่ายบริหารจะยังดำเนินการใดยังไม่ได้   ต้องทำการแถลงนโยบายต่อสภาก่อนจึงจะสามารถบริหารงานได้  หลังจากวันนี้ให้เร่งทำการเปิดประชุมสภา   ซึ่ง
การประชุมสภาภายในปีไม่เกิน 4 ครั้ง ครั้งละไม่เกิน 15 วัน แต่มีกำหนดไว้ 2 เดือนที่ต้องประชุมคือ เดือน กุมภาพันธ์ และเดือน สิงหาคม หากมีเรื่องจำเป็นระหว่างปิดสมัยประชุมก็สามารถเปิดประชุมสมัยวิสามัญได้  ดังนั้นสมาชิกสภาสามารถควบคุมฝ่ายบริหารให้ปฏิบัติตามระเบียบแบบแผนของทางราชการ 
ดังนั้น  สมาชิกสภาต้องรู้ระเบียบกฎหมาย และงานต่าง ๆ ซึ่งเป็นเรื่องสำคัญ สมาชิกต้องมีกฎหมายอย่างน้อย 2-3 ฉบับ เช่น พระราชบัญญัติสภาตำบลองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537  ข้อบังคับกระทรวงมหาดไทย และเรื่องอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง เพื่อให้ฝ่ายบริหารปฏิบัติงานอยู่ในกรอบและชาวบ้านได้รับประโยชน์สูงสุด
    
ตามประกาศอำเภอด่านขุนทด  เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ครั้งแรก  ตามที่  ได้มีการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  อำเภอด่านขุนทด  จังหวัดนครราชสีมา  เมื่อวันที่  12  ตุลาคม  2556  นั้น  
    บัดนี้  คณะกรรมการการเลือกตั้งประจำจังหวัดนครราชสีมา  ได้ประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  อำเภอด่านขุนทด  จังหวัดนครราชสีมา    เมื่อวันที่  5  พฤศจิกายน  ๒๕๕6  แล้ว

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๓  วรรคสอง  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ.๒๕52  นายอำเภอด่านขุนทด  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก  เพื่อให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  อำเภอด่านขุนทด  จังหวัดนครราชสีมา  ในวันพุธที่  13  พฤศจิกายน  เวลา  09.๐๐  น.  เป็นต้นไป  ณ  ห้องประชุมโรงเรียนมัธยมหลวงพ่อคูณปริสุทโธ  ตำบลห้วยบง  อำเภอด่านขุนทด  จังหวัดนครราชสีมา

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
ประกาศ  ณ  วันที่  8  เดือน  พฤศจิกายน  พุทธศักราช  ๒๕๕6  
                ลงชื่อ นายศักดิ์สิทธิ์  สกุลลิขเรศสีมา  
                     ตำแหน่ง นายอำเภอด่านขุนทด  
ต่อไปเชิญท่านปลัดฯ  ทำหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวดำเนินตามขั้นตอนต่อไป
นายสิทธิเดช  วิระชัย


        เรียนท่านนายอำเภอด่านขุนทด  ท่านท้องถิ่นอำเภอด่านขุนทด  
ปลัดอบต./เลขานุการสภาฯ
ท่านสมาชิกทุกท่านครับ  ก่อนอื่นผมขอชี้แจงกระบวนการขั้นตอนตามระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้องการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมสภาฯ ครั้งแรก 
ขั้นตอนที่  ๑ 

๑.1   นายอำเภอด่านขุนทด จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย
1.๒  นายอำเภอด่านขุนทด กล่าวเปิดประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก  โดยอาศัยอำนาจตาม พ.ร.บ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552 ม.53 วรรค 2  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรกภายใน ๑๕ วัน
1.๓  นายอำเภอด่านขุนทด  มอบนโยบาย
ขั้นตอนที่  ๒  
2.1  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว  ชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง

2.2  เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวเชิญสมาชิกผู้มีอายุมากที่สุดเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว และดำเนินการประชุมต่อไป


    ผมขอชี้แจงกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง  ดังนี้
    - พ.ร.บ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552 
    มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ หลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด  แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด

นายอำเภอต้องกำหนดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล  ดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก
ภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  และให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

กรณีที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไม่อาจจัดให้มีการ
ประชุมครั้งแรกได้ตามกำหนดเวลาในวรรคสองหรือมีการประชุมแต่
ไม่อาจเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้  นายอำเภอ
อาจเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดให้มีคำสั่งยุบสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล

สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน  
แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ

· ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554

ข้อ ๓  “ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ ๖  เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล  
และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลเปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้วให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวโดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  หากสมาชิกสภาท้องถิ่น  ผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามลำดับซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภา
ท้องถิ่นชั่วคราว  เพื่อทำหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมนำสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด  และดำเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น”

ข้อ ๔  “ข้อ ๘  วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน  และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น  ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะ  ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น  โดยใช้วิธีเดิม  ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน
ข้อ ๕  “ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล  และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วน
ตำบลภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก"
ข้อ ๖  “ข้อ ๑๒  วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  ให้นำความในข้อ ๘  มาใช้บังคับโดยอนุโลม  กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนดให้สภาท้องถิ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ่นได้มากกว่าหนึ่งคนให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน  แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นในลำดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจำนวนที่พึงมี”
ต่อไป ผมขอเชิญสมาชิกผู้มีอายุมากที่สุดเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว และดำเนินการประชุมต่อไป  เมื่อตรวจสอบจากทะเบียนประวัติข้อมูลของสมาชิกสภา  ปรากฏว่า  นายเชื่อ  สะภูทิพย์  เป็นผู้มีอายุมากที่สุด  ดังนั้น  จึงขอเรียนเชิญ  นายเชื่อม  สะภูทิพย์  ทำหน้าที่ประธานสภาชั่วคราว  เพื่อดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป
ระเบียบวาระที่  1


เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ



นายเชื่อม  สะภูทิพย์


      กระผมนายเชื่อม  สะภูทิพย์  ตามระเบียบกำหนดให้ผมทำหน้าที่
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ผมก็จะขอดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปเลยนะครับ
ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งประจำจังหวัดนครราชสีมา  ได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้งสมาชิกสภา อบต.ห้วยบง  เมื่อวันที่  5  พฤศจิกายน  2556  และนายอำเภอด่านขุนทดได้เปิดการประชุมสภา  อบต.(ครั้งแรก)  เสร็จเรียบร้อยแล้ว  นั้น
    ต่อไปจะเป็นการปฏิบัติหน้าที่ให้เป็นไปตามระเบียกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2)  พ.ศ.2554  โดยขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป
ระเบียบวาระที่  2  

การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง



นายเชื่อม  สะภูทิพย์


- ขอเชิญท่านเลขาฯ ชี้แจงขั้นตอนการเลือก
ประธานสภาฯ ด้วยครับ
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว
นายสิทธิเดช  วิระชัย
ครับ ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
ปลัดอบต./เลขานุการสภาฯ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๕๔ (ฉบับที่ ๒)  
“ข้อ ๘  วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน  และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น   ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะ  ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น  โดยใช้วิธีเดิม  ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน”

วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่ง  ให้นำความในข้อ  39  มาใช้บังคับโดยอนุโลม  ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน  

วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่ง  ให้ประธานในที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อนว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง  หากตกลงกันไมได้  ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง  แล้วให้จัดทำบัตรสลาก  ชนิด  สี  และขนาดอย่างเดียวกันตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน  โดยเขียนข้อความว่า  “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”  เพียงบัตรเดียว  นอกนั้นเขียนข้อความว่า  “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”

ข้อ  9  ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก  ตามข้อ  6  ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอำเภอแล้วแต่กรณี  ดำเนินการแต่งตั้งทันที  เมื่อการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ  และให้ประธานสภาท้องถิ่นที่ได้รับแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาท้องถิ่นในครั้งนั้นต่อไป”

จึงขอให้สมาชิกสภา  อบต.ห้วยบง เสนอชื่อผู้สมควรได้รับเลือกเป็นประธานสภาฯ   ต่อไป
นายมงคล  โกลนโคกกรวด

เสนอ  -นายไทยรัตน์  หงส์ทอง  สมาชิก สภาฯ  หมู่ที่  8
สมาชิกฯ หมู่ที่ 11


   
มีผู้รับรอง  2  คน
-    นายสายัณห์  ผลยวง
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  9  รับรอง
· นายสมศักดิ์  หอมดี
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  21 รับรอง
นายเชื่อม  สะภูทิพย์


มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกท่านอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีสมาชิก
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว
ท่านใดเสนอผู้สมควรดำรงตำแหน่งประธานสภาฯ เพิ่มเติมอีก  เพราะฉะนั้นแสดงว่า  สมาชิกสภาฯ  เสนอผู้สมควรเพียงหนึ่งท่าน 





เป็นอันว่า  นายไทยรัตน์  หงส์ทอง  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  8
เป็นผู้ได้รับการเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น  ขอมติที่ประชุมสภาด้วยครับ
มติที่ประชุม



เห็นชอบ
นายเชื่อม  สะภูทิพย์


เมื่อที่ประชุมลงมติเป็นเอกฉันท์ให้  นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง 
ประธานสภาชั่วคราว
ส.อบต.
หมู่ 8  ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ ๑๔  ซึ่งจะได้เสนอชื่อเพื่อให้นายอำเภอด่านขุนทด  แต่งตั้งเป็นประธานสภาท้องถิ่นในทันที

ขอพักการประชุม  10  นาที  เพื่อให้นายอำเภอด่านขุนทดลงนามแต่งตั้งต่อไป
นายพรสถิตย์ กาศขุนทด


    ตามคำสั่งอำเภอด่านขุนทด   ที่   1542 /๒๕๕๖  เรื่อง  แต่งตั้ง
ผู้แทนนายอำเภอด่านขุนทด
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  อำเภอด่านขุนทด  จังหวัดนครราชสีมา


ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗   แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒  กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลมีประธานสภาและรองประธานสภาซึ่งเลือกจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล


อาศัยอำนาจตามมาตรา ๔๘   แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒ และมติสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ในคราว ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก เมื่อวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน ๒๕๕๖ นายอำเภอด่านขุนทด   จึงแต่งตั้ง  นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงหมู่ที่ 8  เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง


ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  ๑๓  พฤศจิกายน  ๒๕๕๖  เป็นต้นไป
  สั่ง  ณ  วันที่    ๑๓   พฤศจิกายน   พ.ศ. ๒๕๕๖
 ลงชื่อ ( นายศักดิ์สิทธิ์  สกุลลิขเรศสีมา )
   นายอำเภอด่านขุนทด
นายสิทธิเดช  วิระชัย

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
เลขานุการสภาชั่วคราวฯ
สภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ  9 ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตามข้อ  6  ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอำเภอ  ดำเนินการแต่งตั้งทันที  เมื่อการเลือกประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ  และให้ประธานสภาท้องถิ่นที่ได้รับแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุมสภาท้องถิ่นในครั้งนั้นต่อไป


ขอเชิญ  นายไทยรัตน์  หงส์ทอง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุม  เพื่อดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป
นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง



ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความไว้วางใจต่อผม  ผมขอสัญญาว่า  
ประธานสภาฯ



จะดำรงตำแหน่งด้วยความเป็นธรรม  และจะทำหน้าที่ให้ดีที่สุด 
เข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป
ระเบียบวาระที่  3 
 การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
นายไทยรัตน์  หงส์ทอง

ต่อไปจะเป็นการเลือกรองประธานสภาฯ 
 ตามระเบียบ
ประธานสภาฯ
กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ 2)  พ.ศ.2554
ข้อ ๑๒  วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  ให้นำความในข้อ ๘  มาใช้บังคับโดยอนุโลม  กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนดให้สภาท้องถิ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ่นได้มากกว่าหนึ่งคนให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน  แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นในลำดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจำนวนที่พึงมี
ข้อ 11 วรรคสาม  ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล  และนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก
"เชิญท่านสมาชิกเสนอชื่อครับ
นายนิคม  เมยขุนทด


ผมขอเสนอ  นายเพชร
ตุ๊พันดุง  ส.อบต. หมู่ 6  ครับ
ส.อบต. ม. 5








มีผู้รับรอง  2  คน
  
-    นายสมชาย
อ่อนจู
       ส. อบต. หมู่ที่  13  รับรอง
           -    นายยุทธพงษ์  พวงพิลา    ส. อบต. หมู่ที่  23   รับรอง

นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง


มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ




นายณรงค์  ไชยกิจ


ผมขอเสนอ  นายยงค์
ราชภักดี  ส.อบต. หมู่ 25  ครับ
ส.อบต. ม. 12










มีผู้รับรอง  2  คน
  
-    นายสมพาน
หัดขุนทด      ส. อบต. หมู่ที่  17  รับรอง
           -    นายสัภยา
วงศ์ศร
       ส. อบต. หมู่ที่  2    รับรอง

นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง



มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ

หากไม่มีจะได้ดำเนินการเลือกรองประธานสภาตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ ๑2  ต่อไป
ผลการลงคะแนนเลือกรองประธานสภาฯ  โดยการลงคะแนนวิธีเลือกจากชื่อที่มีผู้เสนอเหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ  แล้วเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน  เมื่อตรวจนับแล้วได้ปรากฏว่าได้คะแนนดังนี้
· นายเพชร ตุ๊พันดุง  ส.อบต. หมู่ 6  ได้คะแนน 26  คะแนน
· นายยงค์
ราชภักดี  ส.อบต. หมู่ 25 ได้คะแนน 23  คะแนน
นายเพชร  ตุ๊พันดุง  เป็นผู้ได้คะแนนสูงสุด  เป็นผู้ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
ที่ประชุม



รับทราบ
ระเบียบวาระที่  4
  การกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี  พ.ศ.2557
นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง



ต่อไปผมขอเสนอกำหนดสมัยประชุม  ตามระเบียกระทรวง
ประธานสภาฯ
มหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554   ข้อ 11(3)  เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  เลขานุการสภาท้องถิ่น  และให้ประธานสภานำปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญดังนี้
(3)  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปีกี่สมัย  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน
มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือไม่
นายมงคล  โกลนโคกกรวด

เสนอให้มีการประชุมสมัยสามัญ สี่สมัย คือ  เดือนกุมภาพันธ์  เดือน
ส.อบต. หมู่  11



มิถุนายน  เดือนสิงหาคม  และเดือนพฤศจิกายน  ทุกวันที่ 1 – 15
นายไทยรัตน์  หงส์ทอง


มีผู้เสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่
ประธานสภา

หากไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมในการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีดังต่อไปนี้
สมัยสามัญ  สมัยแรก    ระหว่างวันที่  ๑-๑๕  กุมภาพันธ์  ๒๕๕7



สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ระหว่างวันที่  ๑-๑๕  มิถุนายน  ๒๕๕7
สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ระหว่างวันที่  ๑-๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕7
สมัยสามัญ  สมัยที่สี่     ระหว่างวันที่  ๑-๑๕  พฤศจิกายน  ๒๕๕7

มติที่ประชุม 



เห็นชอบ

ระเบียบวาระที่  4 
 เรื่องอื่นๆ

นายไทยรัตน์  หงส์ทอง


ขอเชิญท่านท้องถิ่นอำเภอด่านขุนทดกล่าวกับสมาชิกใหม่สักเล็กน้อย
ประธานสภาฯ



ขอเรียนเชิญครับ
นางพิชยา  พิสิฐพิชยะ
       เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้าร่วม
ท้องถิ่นอำเภอ
ประชุมทุกท่าน  ยินดีต้อนรับท่านสมาชิกที่ได้รับการเลือกตั้งจากประชาชนชาวห้วยบงทุกท่าน  ในการประชุมสภาฯ  ครั้งแรกนี้  เมื่อได้เลือกประธานสภาฯ  และรองประธานสภาฯ  เสร็จสิ้นแล้วขอให้ทุกท่านปฏิบัติภารกิจเพื่อประชาชนอย่างเต็มความสามารถและขอให้เปิดประชุมสมัยวิสามัญ  เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายพร้อมทั้งเลือกเลขานุการสภาโดยเร็ว  เพื่อให้การดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงเป็นไปอย่างต่อเนื่อง


นายไทยรัตน์  หงษ์ทอง

 
ครับ  ไม่ทราบว่ามีท่านใดจะแจ้งในที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี
ประธานสภาฯ

ผมขอปิดประชุม


ปิดประชุม
เวลา 12.๐๐ น.
ลงชื่อ
      สิทธิเดช  วิระชัย      ผู้จดรายงานการประชุม
 (นายสิทธิเดช  วิระชัย)
    เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว/ปลัด อบต. 

ลงชื่อ
   ไทยรัตน์  หงส์ทอง         ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นายไทยรัตน์  หงส์ทอง )
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
